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CARRERA DE INGENIERÍA EN BIOTECNOLOGÍA

ACTA DE ENTREGA RECEPCIÓN DE PROYECTO DE GRADO
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En Santa Clara - Sangolquí, Cantón Rumiñahui, Provincia de Pichincha, siendo el día <jueves veinte de enero del 2022>, ante la señorita Lourdes Karina Ponce Loaiza B. Sc., M. Sc., Directora de la Carrera de Ingeniería en Biotecnología de la Universidad de las Fuerzas Armadas - ESPE, comparece el/la señor/ita egresado/a: <Nombres y apellidos del estudiante>, con cédula de ciudadanía Nro. ##########, I. D: L########; quien manifiesta hacer la entrega de su trabajo de titulación: “<Título del plan de trabajo de titulación>”, forma: <proyecto de investigación / artículo académico indexado>, bajo la dirección del/de la tutor/a académico/a, señor/a docente <Nombre del docente> en un archivo digital con formato pdf, más los adjuntos de respaldo: cartilla de calificaciones, informe de conformidad del tutor, reporte de análisis COPYLEAKS, bitácora de 400 horas cumplidas, certificado de no adeudar, <carta de aceptación de la publicación del artículo académico en la revista indexada: nombre de la revista (en caso de artículo académico)>, solicitud de acta entrega recepción de trabajo de titulación, como requisitos previos a la obtención de su título de Ingeniero/a en Biotecnología.
Con estos antecedentes, la señorita Directora dispone se levante la presente Acta de Entrega - Recepción, para dar cumplimiento con este requisito.

Para constancia de lo actuado, firman la señorita Directora del Programa Carrera de Ingeniería en Biotecnología de la Universidad de las Fuerzas Armadas – ESPE  y el/la señor/ita egresado/a de esta Carrera.
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